



## Наш турслёт становится традиционным

Второй туристический слет жителей Песчаного, организованный муниципалитетом, состоялся в сентябре в нашем поселке, на карьере в Дибунах.

Напомним, что первый слет был проведен в августе прошлого года с большим успехом. Поэтому муниципалитет решил продолжить эту традицию.

Командные и личные состязания, оригинальные конкурсы, танцы, прекрасная погода — всё способствовало успеху туристического слета. Перетягивание каната, преодоление полосы препятствий, состязания по гиревому спорту, дартс, волейболу

— каждому участнику было в чем проявить себя. Ну а те, кто сам не участвовал в соревнованиях, активно болели за своих родных и друзей. Придать сил всем участникам помогали горячая каша и чай.

«Мы очень рады, что в слете приняли участие жители разных возрастов, что активные песочинцы пришли целыми семьями, — отметила глава Местной администрации Алла ШУВАЛОВА. — Ну а мы постарались сделать всё, чтобы он был ярким, увлекательным, интересным как для детей, так и для взрослых».

Все участники спортивного праздника получили призы и подарки от муниципального образования.